

# Взвешиваем Работу

Орган Выхудинского горкома и райкома ВКП(б), городского и районного советов депутатов трудящихся

№ 5 (3785)

ПЯТНИЦА, 12 января 1945 года

Выходит по средам, пятницам, воскресеньям

Цена 20 коп.

## За новые успехи в промышленности

Промышленность нашего города и района вступила в новый хозяйственный год. В истекшем году большинство предприятий города и района добились неплохих показателей. Завод ДРО досрочно закончил годовую программу, дал более полутонна миллиона рублей экономии, успешно справился с выполнением годовой программы цеха металлургического завода: транспортный, фасонный, ковальный, доломитный; на 107 процентов выполнил годовую программу лесозавода; перевыполнил годовую программу лесоторфоуправления.

Советские люди самоотверженно трудились в тылу, чтобы снабдить армию всем необходимым, чтобы обеспечить ей дальнейшую победу над врагом.

На металлургическом заводе в ковровом цехе не только отдельные люди, а и бригады систематически выполняют свои задания свыше 200 процентов, как, например, бригада Ефремова, Кировой, Астафьева, Можалева; в маргеновском цехе № 1 начальник смены тов. Чернышев И. И. вместе с мастерами своей смены Коньшевыми Ф. С. и Печеновым М. Ф. перевыполняют план и выходят победителями в соревновании.

В новом году перед промышленностью стоят новые задачи и первая из них, как и в прошлые военные годы — полное и своевременное удовлетворение всех нужд, запросов, потребностей Красной Армии. От рабочих и командиров производства потребуется новое напряжение в труде, чтобы помочь Красной Армии быстрее выполнить задачу, поставленную перед ней товарищем Сталиным — «довершить вместе с армиями наших союзников дело разгрома немецко-фашистской

армии, добить фашистского зверя в его собственном логове и водрузить над Берлином знамя победы».

Работа предприятий города и района в первые дни января неудовлетворительная, а это предвещает нам в дальнейшем неясность и туманность, уже не раз осужденной партией и правительством. Как правило, предприятия, которые не набирают нужных темпов в начале года, оказываются надолго в числе отстающих.

Задача хозяйственных руководителей, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций широко развернуть социальное соревнование среди работающих, добиться повышения производительности труда.

Надо заботиться о том, чтобы дать как можно больше продукции при меньшем количестве рабочих. Для этого надо использовать все внутренние резервы, шире распространять опыт работы по примеру Егора Агаркова и других новаторов производства.

20—25 января на предприятиях города будут проходить партийно-экономические конференции. Сейчас на заводах должна быть развернута к ним активная подготовка.

Подготовка и проведение этих конференций должны указать новые пути по рациональному использованию топлива, энергии, добычи и транспортировки топлива.

Товарищи рабочие, инженеры, технические работники и служащие! боевой работой с начала 1945 года обеспечим завоевание новых успехов нашей промышленности, укреплем свою помощь фронту, приблизим час полной победы над врагом!

## Коммунист-стахановец

Валентин Кочегоров пользуется заслуженным авторитетом у коллектива рабочих механического цеха металлургического завода.

Выполняя обязанности слесаря-шаблонщика, Валентин Кочегоров систематически добивается высокой производительности труда. Изюм дня в день, из месяца в месяц молодой стахановец Кочегоров — воспитанник парторганизации механического цеха — выполняет производственное задание от 200 до 250 процентов.

Являясь одним из лучших стахановцев, молодой патриот находит время и для выполнения общественных и партийных поручений. Много внимания и времени отдает тов. Кочегоров цеховой стенной газете. Под его непосредственным руководством в механическом цехе было выпущено 12 номеров стенной газеты, много молний и боевых листов.

Активное участие принимает сейчас Валентин в подготовке к общественному смотру художественной

самостоятельности. На предстоящем смотре слесарь стахановец выступит с декламацией стихов и четкой отрывков из художественной литературы, посвященной Великой Отечественной войне.

Все свободное время от работы молодой коммунист посвящает учебе. Закончив изучение книги товарища Сталина «О Великой Отечественной войне Советского Союза», Валентин Кочегоров занялся глубоким изучением истории нашей партии.

Молодой патрист горячо любит книгу. Являясь активным читателем заводской библиотеки, он часто приносит в цех книги, рекомендуя рабочим, что читать, и помогает разобраться в прочитанном. У Валентина много своих книг, он страстный собиратель производственной, художественной литературы.

Стахановец Валентин Кочегоров может служить примером для многих молодых рабочих нашего завода.

Б. ЛИЧНОВ.

## Лекция для инвалидов войны

Сегодня в 5 часов вечера в лекционном зале горкома ВКП(б) состоится лекция для инвалидов Отечественной войны на тему: «4 год Отечественной войны — год полного освобождения советской земли от немецко-фашистских захватчиков».

Лекцию читает лектор горкома ВКП(б) тов. Вит.



Старший мастер Н-ского подшипникового завода (Урал), орденносец И. Д. Панов внес и осуществил ряд рационализаторских предложений. Некоторые из них повысили производительность труда в 10—16 раз.

На снимке: И. Д. Панов.

Фото Ж. Берланда.

Фотохроника ТАСС

## По примеру Егора Агаркова Высвободили маспера

По примеру бригадира Егора Агаркова в моей смене на шлифовальном участке высвобожден мастер Барышев и поставлен бригадиром.

В дни смотра комсомольско-молодежных бригад в моей смене организованы дополнительно две молодежно-комсомольские бригады под руководством тт. Королева и Тербикиной.

Эти мероприятия значительно повысили производительность труда.

Начальник смены кузнечного цеха завода ДРО КУЗИН.

## ДАЕТ ЛУЧШЕЕ КАЧЕСТВО

Дмитрий Дмитриевич Рожков на металлургическом заводе работает более 30 лет. Своей богатый производственный опыт он старательно передает молодым производственникам.

Особенно большое внимание Дмитрий Дмитриевич уделяет качественному выпуску продукции. Рабочие холодного отдела новотрубного цеха сразу определяют трубы, сваренные в смене мастера Рожкова. Они наиболее высокие по качеству.

Аккуратно каждый день тов. Рожков проводит десятиминутные производственные собрания. Он рассказывает рабочим о событиях на фронтах, мобилизует на более высокую производительность труда, на большую помощь фронту.

Его беседы не проходят бесследно. Не было случая, чтобы по инициативе его отдела программа не выполнялась.

Секретарь парторганизации новотрубного цеха ЦАРЕВ.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

### ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 9 ЯНВАРЯ

В течение 9 января в районе Будапешта наши войска продолжали бои по уничтожению окруженной в городе группировки противника и, сжимая кольцо окружения, заняли главный аэродром (превращенный немцами в аэродром), городской парк Неплигет, нефтеперерабатывающий завод, машиностроительный (станкостроительный) завод «Гофшер Шранц», городской район Пештсентэржебет и очищали от противника городской район Кишпешт. За день бои наши войска заняли в городе более 350 кварталов.

Северо-западнее и западнее Будапешта наши войска успешно отбивали атаки пехоты и танков противника. В боях за 8 января в этом районе побито и уничтожено 60 немецких танков.

На северном берегу Дуная северо-восточнее и восточнее города Комарно наши войска, продолжая наступление, овладели крупными населенными пунктами Солдины, Новая Дяла, Святой Петер, Хетън, Кратке, Кеси, Ижа. За 8 января в этом районе наши войска взяли в плен более тысячи солдат и офицеров противника.

На других участках фронта — существенных изменений не было. За 8 января в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии уничтожено 13 самолетов противника.

### ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 10 ЯНВАРЯ

В течение 10 января северо-восточнее города Комарно наши войска с боями заняли населенные пункты Биня, Барт, Нова Вьеска, Паербете, Старая Дяла, Мартош и железнодорожные станции Нова Вьеска, Старая Дяла, Хетин, Комарно, Тагельня (2 километра северо-восточнее города Комарно). За 9 января в этом районе наши войска взяли в плен более 800 немецких солдат и офицеров.

В Будапеште наши войска, сжимая кольцо окружения немецко-венгерской группировки, с боями заняли городские районы Капоташмедьер, Уйлипеш, Ракошпалота, Палотауйфалу, Пештуйхаль, Кишпешт, Кошутфалва, крупный заводской район Чепель и селение Обудай с судостроительными верфями. За день бои нашими войсками занято в городе свыше тысячи кварталов. В боях в районе города Будапешта за 9 января взято в плен более 3000 немецких и венгерских солдат и офицеров.

Северо-западнее и западнее Будапешта атаки пехоты и танков противника успешно отбивались нашими войсками. За 9 января в этом районе побито и уничтожено 40 немецких танков.

На других участках фронта существенных изменений не было.

Северо-восточнее города Комарно наши войска продолжали наступление. Преодолев сопротивление немцев, советские части овладели крупным населенным пунктом Паербете — важным опорным пунктом вражеской обороны. С боями продвигаясь вперед, наши танкисты и пехотинцы перерезали железную дорогу Комарно — Нова Замки и ведут бои на подступах к городу Комарно. Противник часто переходит в контратаки, но под ударами советских частей теряет одну позицию за другой. Бойцы Н-ского соединения за день уничтожили до батальона гитлеровцев, 4 самолета и 11 полевых орудий противника. Подразделение гвардии капитана Паршакова прорвалось через укрепления немцев и атаковало их огневые позиции. Гвардейцы уничтожили вражеских артиллеристов и захватили 3 орудия, 3 тягача и боеприпасы. Развивая успех, гвардейцы совершили обходный маневр и нанесли удар с тыла другой группе противника. В результате боя они захватили еще 6 орудий, радиостанцию и взяли в плен 60 немецких солдат.

В Будапеште наши войска вели успешные бои по ликвидации окруженной группировки противника. Советские штурмовые отряды выбивают немцев из укреплений и все теснее и теснее сжимают кольцо окружения. Наши войска в течение дня заняли в городе свыше тысячи кварталов и тем самым очистили от немцев восемь районов Будапешта. В результате упорных боев советские части овладели крупным промышленным районом венгерской столицы Чепель. В этом районе занято 25 различных заводов: оружейных, патронных, моторостроительных и других. Захвачено большое количество вооружения, 10 паровозов, более 100 вагонов, 40 тракторов и другие трофеи. В ходе боев противник несет большие потери в людях и технике.

На острове Обудай сегодня нашими войсками освобождены находившиеся здесь в лагере 500 югославских и польских рабочих.

Северо-западнее и западнее Будапешта противник на различных участках продолжал попыт-

ки прорваться на помощь к своей группировке, окруженной в венгерской столице. Наши войска успешно отбивали все атаки немцев. Части Н-ского соединения, действующего западнее Будапешта, за день боев истребили 1200 немецких солдат и офицеров, сожгли и подбили 27 немецких танков и 7 бронетранспортеров. На одном танкоопасном участке бойцы Н-ской части сложили скирды соломы. Когда немецкие танки двинулись в атаку, наши бойцы ракетами подожгли скирды. Артиллеристы открыли огонь по хорошо освещенным целям и подбили 6 немецких танков. В другом районе противник предпринял несколько ночных атак. Наши пехотинцы, артиллеристы и бронебойщики встретили гитлеровцев сильным огнем, а затем контрударом отбросили их.

Советские бойцы и офицеры проявляют высокое воинское мастерство и доблесть в борьбе с врагом. Стрелковая рота гвардии старшего лейтенанта Заварзина, отражая вражескую атаку, истребила свыше 70 гитлеровцев. Бойцы отделения сержанта Бойченко в рукопашной схватке уничтожили 18 немцев. Орудейный расчет сержанта Почапина поджег два немецких танка. Рядовые Соколов и Иванов, выбрав удобный момент, бросили гранаты в люк тяжелого немецкого танка и взорвали его. Экипаж самоходного орудия гвардии лейтенанта Куркова сжег бронемашину и бронетранспортер противника. Гвардии сержант Волков пулеметным огнем истребил 10 немцев.

Южнее города Пултуск восемь наших разведчиков во главе со старшим сержантом Аненьковым ночью пробрались на территорию, занятую противником, и устроили засаду в роще. Утром в рощу пришли 5 немецких солдат и начали пилить деревья. Разведчики внезапно напали на гитлеровцев. Три немца были убиты, а два взяты в плен. Когда стемнело, разведчики, вместе с пленными, вернулись в расположение своей части.

Корабли Краснознаменного Балтийского флота потопили в Балтийском море немецкий транспорт водоизмещением в 10 тысяч тонн.



Своевременно подготовиться к весеннему севу

В ответ на исторический доклад товарища Сталина о XXVII годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции колхозники нашей страны дали слово еще лучше снабжать Красную Армию и страну хлебом и другими сельскохозяйственными продуктами. Для выполнения этого обещания необходимо образцово подготовиться к весеннему севу 1945 года. Чем полнее и обдуманнее будет проведена подготовительная работа к севу, тем легче и лучше пройдет весенний сев. Например, подготовка семян потребует немного времени, если семена взяты с осени. Весной следует лишь проверить семена на волежность, проверить чистоту зерна, правильность хранения. Если же весной семян нет, или их надо замочить, то работа сразу усложняется.

По нашим колхозам семена замочены лишь на 80 проц., а по картофелю—на 49 процентов. На площадь в 1450 гектаров у нас семян нет. Мы имеем дополнительно 433 центнера обменного фонда и до сего времени не произвели обмен на недостающие культуры.

Ряд руководителей сельсоветов и колхозов до сего времени не придают серьезного значения заботке о семенных фондах. В колхозе имени Карла Маркса (председатель Чуркин) не хватает семян 135 центнеров, в колхозе имени Ворошилова (Саратовцев)—182 центнера, в колхозе имени Жданова (Королев)—298 центнеров и т. д.

Руководители колхозов „Красное солнышко“ (Волков), имени 1-го мая (Осинов), имени 2-ой пятилетки (Иванов), „Сотрудник“ (Махров), „Оборона“ (Симонов) и другие всерьез заботясь с осени с первого срока обмолачивания и сейчас обеспечены доброкачественными семенами картофеля.

Особенно тревожное положение с замочкой семян картофеля. Колхоз „Большевик“ обеспечен семенами картофеля только на 40 проц., имени 17 годовщины Октября—на 20 проц., „Красное Патенто“—на 22 проц., имени Парижской коммуны—на 14 проц., имени Жданова—на 16 проц. и т. д. Руководители этих сельсоветов и колхозов к вопросу обеспечения семенами картофеля относятся с полным бездушием и до сих пор к приобретению их никаких мер не принимают. Они же игнорируют и мероприятия по заготовке верхушек картофеля.

Неудовлетворительно поставлено в районе дело с очисткой семян. На 1 января отсортировано семян

всего лишь 35 процентов. Сортировочные машины используются не полностью, не используются сортирование на решетках, ручной отбор, сорка.

Агротехники в колхозах имени Ворошилова (Осинов), имени 1 мая (Приказнова) об очистке семян не проявляют почти никакой заботы.

Далеко недостаточно уделено внимания со стороны руководителей сельсоветов и колхозов района ремонту и подготовке сельскохозяйственного инвентаря и машин. Плуги на сегодня отремонтированы только на 32,6 процента, борозны—на 22,5 проц., кованные орудия—на 7 проц. и т. д. О ремонте сельскохозяйственного инвентаря остаются колхозы Семязовского, Давыд-Несоченского, Поддеревского, Чупалецкого сельсоветов.

Слабо развернута работа и по заготовке и вывозке удобрений. Большинство колхозов района не приступили к вывозке торфа, к сбору птичьего помета, пашной золы и фекалий.

Для того, чтобы получить высокий урожай важно не только обеспечить материальную подготовку к весне, а надо и правильно организовать труд в колхозах. В ряде колхозов района звеньевая система до конца года не ограничилась.

Необходимо во всех колхозах создать крепкие, вполне работоспособные звенья. Каждое звено надо поставить в такие условия, чтобы оно могло вырастить высокий весенний урожай.

В самые ближайшие дни колхозы района должны использовать все возможности и выполнять план заготовки семян по каждой культуре. Немедленно организовать очистку семян с доведением до массовой кондиции не ниже II класса.

До 25 января колхозы района должны закончить ремонт сельскохозяйственного инвентаря, машин, телег и упряжи.

В проводимый по области месячник по заготовке и вывозке местных удобрений председатели колхозов и сельсоветов должны добиться выполнения государственного плана вывозки в зимний период по каждому виду удобрений.

Вся работа по подготовке к весеннему севу должна проходить на основе сопереживания между сельсоветами, колхозами, бригадами, звеньями и отдельными колхозниками.

Заведующий райзо А. КИРЦОВ.

Обращение

Огородной бригады колхоза „Красная Заря“ ко всем колхозникам Выксунского района

Дорогие товарищи!

В ответ на доклад товарища Сталина о 27 годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции, члены нашей сельхозартели „Красная Заря“ дали слово повысить урожай в 1945 году.

Мы, члены огородной бригады, под руководством А. В. Голубевой, поставили перед собой задачу в проводимый месячник по заготовке и вывозке удобрений для своего огородного участка ежедневно вывозить на поля ручным способом 3 центнера золы, 48 возов навоза, 1,5 центнера куриного помета, 2,5 центнера доломитного порошка. Мы знаем, что чем больше вы-

везем удобрений на поля, тем лучший соберем урожай и тем большую помощь окажем фронту и стране.

Мы вызываем на социалистическое соревнование бригаду № 2 нашего колхоза (бригадир Тыгунова) и все другие бригады колхозов Выксунского района просим последовать нашему примеру и выполнить план по заготовке и вывозке местных удобрений, чтобы 1945 год был годом окончания войны.

Дадим фронту и стране больше продуктов и овощей!

Бригадир колхоза А. ГОЛУБЕВА. Члены бригады: КОПЫЛОВА, СЕДОВА, ЕРЕМИНА, ПАНКРАТОВА, ЕПИФАНОВА и другие.

Добьемся в 1945 году еще большего урожая

В прошлом, 1944 году, наши колхозники старательно проводили агротехнические мероприятия. Это дало им возможность получить урожай значительно выше, чем в 1943 году, так, например, в 1944 году урожай озимой ржи получился 6 цент. с гектара, а в 1943 году—3,4 цент. с га, пшеницы в 1943 году получили 4,8 центнера с га, в 1944 году—8,6 центнера с га и так далее. В 1944 году колхоз впервые занялся выращиванием лука. За эту культуру отвечала молодая звеньевка Александр Александровича Фролова. Урожай лука получился 5 центнеров с гектара, что дало возможность продавать лук в другие колхозы.

Наш колхоз своевременно рассчитался с государством за все поставленные и выданные колхозникам хлеба по 1 килограмму на трудодень. Колхозники Матрена Андреевна Вавжанина, Надежда Федоровна Русова, Андрей Владимирович Лягушка получали по тонне хлеба.

Сейчас все колхозники нашей артели включились в социалистическое соревнование за успешную подготовку к весеннему севу 1945 года и поставили перед собой задачу добиться еще более высокого урожая. В колхозе идет горячая работа по подготовке к весеннему севу: семена высеяны все полностью, весь инвентарь отремонтирован. Наш и жилой колхозник Семен Иванович Ватушкин, чтобы весь инвентарь привести в порядок, работал на кузнице, можно сказать, и день и ночь.

Наши колхозники активно включились в проведение месячника по заготовке и вывозке удобрений, и на сегодня план зимней вывозки навоза перевыполнен.

На вывозке удобрений у нас используется ротативный окот, а его обучено 30 голов.

Председатель колхоза „Оборона“ СИМОНОВ

Елка

6 января в детском садике № 11 завода ДРФ под вечер было необыкновенно оживленно. Детский гоумен умолял. Дети радостно веселились вокруг богато украшенной елки. Группы маленьких колхозников, хлопущих, снежинок очень хорошо, в ритм музыки, подплясали один танец за другим. Ребята читали стихи, водили хоры, пели песни, прекрасно исполнили танец с Машками.

Планию большого деда-мороза поздравить детей с новым годом пришел маленький дед-мороз. Маленькая девочка, одетая в красную суконную к стелю деда мороза, очень хорошо причитала новогоднее стихотворение.

Веселье вокруг елки длилось около двух часов. Получив подарки, дети в сопровождении родителей, очень довольные, разошлись по домам.

Больше товаров ширпотреба

Работа предприятий местной промышленности подверглась резкой критике со стороны депутатов на заседании 33-й сессии Выксунского народного городского совета, проходившей 27 декабря 1944 г.

По докладу тов. Родионова о состоянии местной промышленности города выступило 10 человек, в том числе 8 депутатов.

Несмотря на большую помощь горисполкома и отдельных депутатов членов постоянной промышленной комиссии при горисполкоме, многие предприятия местной промышленности работают неудовлетворительно. Особенно плохо работает промкомбинат, директор тов. Ушкин и артель „Мебельщик“, председатель тов. Жарнов. Они своевременно не выполняют.

Депутат тов. Седов в своем выступлении отметил, что вся работа промкомбината находится под угрозой срыва из-за нераспорядительности и безхозяйственности руководителей этого предприятия. Депутаты гг. Личнов, Сидоров, Асенов, Галатов, Хебнев и Вояки отметили плохую трудовую дисциплину в предприятиях местной промышленности, отсуствие должного соревнования, а также массово-политической работы среди работающих. Всеобщее обучение ученики (артель „Обушник“, „Приокка“ и др.). Многие безответственно относятся к качеству обучения учеников и срокам обучения. Отсутствие программ и планов удлиняют сроки обучения и мало заинтересовывают учеников.

Руководители промышленной мало проявляют заботы о бытовых нуждах рабочих, хотя больше занимаются хозяйством, чем производством на предприятиях.

Выполнение планов идет больше в рублях, а не по ассортименту. Нужны населению предметами ширпотреба не в какой степени не удовлетворяются.

Сессия потребовала от руководителей предприятий местной промышленности коренным образом перестроить свою работу, поднять трудовую дисциплину среди работающих, подготовить предприятия к переводу на хозяйсчет, по-настоящему организовать подготовку кадров, а также улучшить массово-политическую работу.

Сессия призывает всех руководителей предприятий в 1945 году работать лучше и удовлетворить запросам не только фронта, но и местного населения предметами ширпотреба.

Секретарь горисполкома В. ЛАВРОВСКАЯ.

Письмо в редакцию

Найдите начин!

В течение целого года учителя Турканинского сельсовета не получали ни одного литра керосина. Наконец, пришло распоряжение и Довчатанский райкооп: „Отпустить по 2 литра керосина на учителя“.

Прошел декабрь, идет январь, а керосина все нет. На требования учителей заведующий магазином отвечает всегда одинаково: „На базе нет качка, нельзя выкачать керосин из бочки!“

Учителя сомневаются в этом и предполагают, что керосин уже давно выкачан.

УЧИТЕЛЯ.

Отв. редактор К. И. АЛОЕВА.

В. ГРИШАНИН.

Международный обзор

Красная армия продолжает вести бой по уничтожению окруженной в районе Вудавенга вражеской группировки. Уже захвачены многие сотни кварталов. Воевые действия идут теперь на центральных улицах города. Немцы прикладывают отчаянные усилия для того, чтобы спасти свои войска. Они бросают все новые и новые силы, стремясь прорваться к городу сквозь стальное кольцо советских дивизий. Наши войска, отбивая эти атаки, наносят противнику большой урон в живой силе и технике. В то же время части Красной армии ведут наступление на северном берегу Дуная восточнее города Комарно

(в Чехословакия) и заняли ряд населенных пунктов.

На Западном фронте немцы после провала своего наступления в Бельгии, предприняли попытку прорваться в районе Страсбурга. Здесь они переправились через Рейн в нескольких местах, в том числе в нескольких местах, в которых так много кричит фашистская печать, ничего изменить не могут. Основные силы Германии окочаны на советско-германском фронте, а имеющийся у немцев резерв недостаточен. Они не смогут добиться прорыва в свою пользу, ибо на Западном фронте сконцентрировано несколько крупных союзных

армий, а на востоке немцев терпит Красная армия.

Образование Временного Правительства Польши было встречено с одобрением многими видными демократическими деятелями Западной Европы и Америки. Мексиканская газета „Эль контидент“ пишет, что в Любляне организовано подлинно демократическое польское правительство, которое в состоянии осуществлять волю народа. Прогрессивные круги в Англии, США, Канаде и Франции приветствуют Временное Правительство Польши, как единственно законное правительство. Иностранная печать отмечает, что пребывающее в Лондоне польское эмигрантское „правительство“

теряет плодотворную почву и „взрывает на волоске“.

Презиуми Верховного Совета СССР, следуя своей политике поддержания и укрепления дружественных отношений с демократической Польшей, принял решение признать Временное Национальное Правительство Польской республики и обменяться нотами.

Польша, осуществляющая аграрную реформу, дающую землю крестьянам, закладывает сейчас основы своего культурного и политического подьема. Она идет по пути полного освобождения от гнета фашистских навалышек, по пути создания сильной и независимой демократической страны.